



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований по дартсу
в программе спартакиады среди организаций г.Слонима

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- активизация физкультурно-массовой, оздоровительной и спортивной работы в трудовых коллективах сельскохозяйственных организаций;
- привлечение трудящихся и членов их семей к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- популяризация физической культуры и спорта среди трудящихся.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 16 мая 2015 г. в ла манеже «СДЮШОР №3 г.Слонима».

Начало соревнований в 11.00.

3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Руководство проведением соревнований осуществляется отделом образования, спорта и туризма Слонимского райисполкома. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утвержденную начальником отдела.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются команды являющиеся работниками трудовых коллективов организаций г.Слонима в составе 2 муж. + 1 жен., (2 запас.) и 1 тренера-представителя.

5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Правила турнира

Состязания проводятся по упрощенной системе, суть которой заключается в том, чтобы набрать большее количество очков из 63 броска.

*Рубеж - линия от которой происходит метание дротиков до линии мишеней - составляет 2,37 м.

Расстояние от пола до центра мишени составляет 173 см.

Каждый игрок использует для бросков свои собственные дротики или выданные судьей, длина, которых не должна превышать 30,5 см (12 дюймов), а вес, которых должен быть не более 50 г.

Участники соревнований вызываются на рубеж для выполнения бросков согласно результату жеребьевки и по команде главного судьи.

Каждому спортсмену отводится место на рубеже для метания дротиков и одна мишень.

Общее количество бросков в зачет каждым участником – 63.

Броски

Выполнение пробных бросков

Допускается в течении 2 мин. перед началом зачетных выполнение пробных бросков. Количество пробных бросков не ограничено.

Пробные броски выполняются по команде гл. судьи. При выполнении пробных бросков дротики снимаются с мишени участниками соревнований.

Выполнение зачетных бросков

Броски в зачет выполняются в 21 серии по 3 броска в каждой.

Подготовка к выполнению броска осуществляется по команде гл. судьи: «Приготовились!». После этого спортсмену разрешается принять изготровку и приготовиться к выполнению броска, не касаясь дротиков.

Прицеливание и бросок выполняются по команде гл. судьи: «Старт!».

Время, отводимое на каждый бросок: 30 сек.

Окончание времени броска оглашается (по команде гл. судьи: «Стоп!»). Броски, выполненные после этой команды, не будут засчитаны.

После броска и оглашения результата дротик вынимается из мишени судьей и возвращается спортсмену.

Если дротик отскочил или самопроизвольно выпал из мишени, прежде чем судья зафиксировал результат, бросок не засчитывается, без возможности его повтора.

* Участник имеет право взять минутный перерыв между сериями бросков.

Порядок и правила подсчета очков

Подсчет очков и оглашение общего результата осуществляется после каждого броска.

Результаты заносятся в протокол по сериям.

Все мишени разделены на сектора, которым присвоены числа от 1 до 20.

- Внутреннее узкое кольцо означает утроение числа сектора и называется "требл".

- Внешнее узкое кольцо означает удвоение числа сектора и называется "дабл".

- Внешнему кольцу вокруг центра присвоено число "25".

- Внутреннему центральному кружку присвоено число "50", и он называется "Булл-ай" или просто "булл" (яблочко).

Распределение мест

В личном зачете

Распределение мест осуществляется по наибольшему количеству очков, набранных участниками соревнований. Распределение мест среди мужчин и женщин производится отдельно.

В случае равенства набранных очков у двух и более участников лучший результат определяется по последней серии и т. д. В случае равенства серий результат определяется по количеству лучших бросков в каждой из последующих серий.

В командном зачете

Согласно занятому месту участник приносит своей команде баллы. Так за 1 место спортсмен получает 1 балл, за 2 – 2 балла и т.д. но без учета участников не вошедших в командный зачет. Распределение мест в командном зачете осуществляется по сумме баллов трех членов команды, показавших лучшие результаты, независимо от пола. Лучшей считается команда, набравшая меньшее количество баллов.

В случае неполного состава команды, за каждого недостающего игрока команде начисляется количество баллов равное $S*N+1$, где S – количество заявленных команд (устанавливается после судейской), N – это количество зачетных игроков в команде (три), 1 – штрафное очко.

6. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с питанием судей, награждением личными денежными призами победителям соревнований, оплатой труда медицинского работника производятся за счет отдела физической культуры, спорта и туризма Слонимского райисполкома.

Расходы по питанию и проезду участников к месту проведения соревнований осуществляются за счет командирующих организаций.

7. ЗАЯВКИ

Заявки на участие в соревнованиях подаются в главную судейскую коллегию непосредственно перед началом соревнований.

Команды, не сдавшие заявки, заверенные врачом и печатью лечебно-профилактического учреждения, к участию в соревнованиях не допускаются.

8. НАГРАЖДЕНИЕ.

Участники, занявшие первые места в личном зачёте, награждаются личными денежными призами.

Участники, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами соответствующих степеней. Команды, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами соответствующих степеней.